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                                               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      Πάτρα  15 Μαρτίου 2019 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
                                                                                          Αριθ.Πρωτ.: 59332/132 
Ταχ.Δ/νση: ΝΕΟ Πατρών-Αθηνών 32                             

 & Αμερικής - 264 41  ΠΑΤΡΑ 
Τηλέφωνο :2613-613539 
Πληροφορίες: Β.Μολφέση 
FAX : 2613-613538 
e-mail: grammateia.ps.pde@pde.gov.gr 

 
   ΠΡΟΣ  :   1.  Συντονιστή Αποκεντρωμένης   
                         Διοίκησης Πελοποννήσου,  
                         Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου 

 2. Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 
                                                            Υποδομών και Δικτύων 
                                                            κ. Ιωάννη Λύτρα 
                                     ΚΟΙΝ: 1. Γραφείο Περιφερειάρχη 
                                                  2. Εκτελεστική Γραμματέα 
                                                      Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

ΘΕΜΑ :Διαβίβαση της αριθμ.  26/12-03-2019 απόφασης του Περιφερειακού 
               Συμβουλίου.  
ΣΧΕΤ:   Η υπ. αριθ. 58768/95/22-02-2019  εισήγηση του  Αντιπεριφερειάρχη  
               Υποδομών και Δικτύων κ.Ιωάννη Λύτρα  

 
Σας διαβιβάζουμε την υπ. αριθμ. 26/12-03-2019  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας  με θέμα «Ανάθεση παροχής υπηρεσιών Ανεξάρτητου Πιστοποιημένου 
Εκτιμητή του Μητρώου Πιστοποιημένων Εκτιμητών του Υπ. Οικονομικών, 
προϋπολογισμού 10.000,00 € με το Φ.Π.Α. 24% για την σύνταξη έκθεσης εκτίμησης της 
αξίας απαλλοτριωμένων ακινήτων και των επικειμένων τους που απαλλοτριώνονται 
αναγκαστικά για το υποέργο: με α/α 5: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Κ7 ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΠΑΤΡΩΝ (Ε.Π.Π.) ΕΩΣ ΤΗΝ Ε.Ο. 
ΠΑΤΡΩΝ -ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ (Ε.Ο. 33) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΜΠΡΑΙΙΚΑ» της Πράξης: 
«ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Κ7 ΤΗΣ 
ΕΥΡΕΙΑΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΠΑΤΡΩΝ (Ε.Π.Π.) ΕΩΣ ΤΗΝ Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 
(Ε.Ο. 33) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΜΠΡΑΙΙΚΑ» Κωδικό Πράξης στο ΟΠΣ ΕΡΓΟΥ : 5007745 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» και παρακαλούμε για τις 
περαιτέρω δικές σας ενέργειες. 

 
                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ 
                                                     ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ    

     
 
                                                               ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Ακολουθεί απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

                                            5η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
                                               ΠΡΑΚΤΙΚΟ 5ο  

 
Στην Πάτρα σήμερα  στις 12/3/2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 16.00΄ στην αίθουσα του 

Περιφερειακού Συμβούλιου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών – Αθηνών 32 & Αμερικής) προσήλθε σε Συνεδρίαση το 

Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 

71979/169/06-3-2019 γραπτή  πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε 

νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με 

τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα 

παρακάτω μέλη : 

1) Αγγελόπουλος Γεώργιος, -Πρόεδρος, 2)Λαλιώτης Παναγιώτης, –

Αντιπρόεδρος, 3)Κούστας Κωνσταντίνος- Γραμματέας, 4)Αγιομυργιαννάκης 

Εμμανουήλ, 5)Αριστειδόπουλος Χαράλαμπος, 6)Αυγέρης Σάββας, 7)Δριβίλας 

Δημήτριος, 8)Ευθυμίου Απόστολος, 9)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 

10)Καπράλος Σπυρίδων, 11)Καρδάρα Ευσταθία, 12)Καρπέτας Κωνσταντίνος, 

13)Κοκκότη Γεωργία-Αρετή, 14)Κολοβός Ιωάννης, 15)Κοτοπούλης Σπυρίδων, 

16)Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος, 17)Κουμπούρας Βασίλειος,  

18)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 19)Κωσταριάς Δημήτριος, 20)Λύτρας 

Ιωάννης, 21)Μπαλαμπάνης Νικόλαος,  22)Μπούνιας Χρήστος, 23)Νασιώτης 

Θεόδωρος, 24)Παπαναγιώτου-Μαρτζάκλη Γεωργία, 25)Πετρόπουλος 

Κωνσταντίνος, 26)Πλατανιάς Παναγιώτης, 27)Ρήγας Χρήστος, 
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28)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 29)Σιαμπλής Δημήτριος, 30)Τσόγκας 

Γεώργιος, 31)Υφαντής Νικόλαος, 32)Φωτόπουλος Τρύφων , 33)Χαμηλάκη 

Αικατερίνη, 34)Χαροκόπος Αντώνιος και 35)Χατζηλάμπρου Βασίλειος.  

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης , Βεργοπούλου 

Παρασκευή,  Γαβριηλίδης Κωνσταντίνος (δικαιολογημένα απών), Ζαφειρόπουλος 

Ιωάννης, Κατσακούλης Ευάγγελος , Κελεπούρης Ανδρέας,   Κοκκινοβασίλης 

Πολυδεύκης (Τάκης) , Μαυρόγιαννης Διονύσιος, Μητρόπουλος Κωνσταντίνος 

(δικαιολογημένα απών), Μπράμος Παναγιώτης (δικαιολογημένα απών), 

Παρασκευόπουλος Γεράσιμος (δικαιολογημένα απών), Σύρμος Γεώργιος , Σώκος 

Ευθύμιος (δικαιολογημένα απών), Τογιοπούλου Αναστασία, Φαρμάκης 

Νεκτάριος (δικαιολογημένα απών) και Χήνος Γεώργιος.   

     Ήταν παρόντες και συμμετείχαν ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας 

κ.Απόστολος Κατσιφάρας, οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων 

Αιτωλ/νιας κα Χριστίνα Σταρακά, Αχαΐας  κ. Γρηγόρης  Αλεξόπουλος και Ηλείας  

κ.Γεώργιος Γεωργιόπουλος. 

     Επίσης στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Η Εκτελεστική Γραμματέας της Π.Δ.Ε 

κ.Διονυσία Μαράτου, ο Περιφερειακός Συμπαραστάτης του Πολίτη και της 

Επιχείρησης της Π.Δ.Ε κ. Γεώργιος Φαλτσέτος, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής 

Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών 

κ.Δημήτριος Καραβίδας, ο Γενικός Διευθυντής Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής 

Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής κ.Σταύρος Βέρρας, λοιποί υπηρεσιακοί 

παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.  

      Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.  

      Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.  
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Αριθ.Αποφ.  26/2019 

 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 12ο  θέμα ημερήσιας διάταξης 
με τίτλο : «Ανάθεση παροχής υπηρεσιών Ανεξάρτητου Πιστοποιημένου Εκτιμητή 
του Μητρώου Πιστοποιημένων Εκτιμητών του Υπ. Οικονομικών, προϋπολογισμού 
10.000,00 € με το Φ.Π.Α. 24% για την σύνταξη έκθεσης εκτίμησης της αξίας 
απαλλοτριωμένων ακινήτων και των επικειμένων τους που απαλλοτριώνονται 
αναγκαστικά για το υποέργο: με α/α 5: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑΣ 
ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Κ7 ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΠΑΤΡΩΝ 
(Ε.Π.Π.) ΕΩΣ ΤΗΝ Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ -ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ (Ε.Ο. 33) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΛΑΜΠΡΑΙΙΚΑ» της Πράξης: «ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ 
ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Κ7 ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣ 
ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΠΑΤΡΩΝ (Ε.Π.Π.) ΕΩΣ ΤΗΝ Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ 
(Ε.Ο. 33) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΜΠΡΑΙΙΚΑ» Κωδικό Πράξης στο ΟΠΣ ΕΡΓΟΥ : 
5007745 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020», δίνοντας το 
λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών και Δικτύων κ.Ιωάννη Λύτρα , που είναι 
εισηγητής  του θέματος και που αναφέρεται στην αριθ. πρωτ. 58768/95/22-02-2019 
γραπτή εισήγησή του,   που λέει τα  εξής: 
« Σε συνέχεια της 269/28.12.2018 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Δυτικής Ελλάδας που αφορά την κήρυξη αναγκαστικής απαλλοτρίωσης ακινήτων 
που απαιτούνται για την κατασκευή του υποέργου με α/α 5 της πράξης του θέματος,  
την υπαγωγή της παρούσας απαλλοτρίωσης στις προβλεπόμενες διατάξεις του 
άρθρου 7Α του Ν.2882/2001 (ΦΕΚ 199 Α/ 21.12.2017) και προκειμένου να 
πραγματοποιηθεί η απαλλοτρίωση του έργου του θέματος, παρακαλούμε για έγκριση 
ανάθεσης παροχής Υπηρεσιών Ανεξάρτητου Πιστοποιημένου Εκτιμητή του 
Μητρώου Πιστοποιημένων Εκτιμητών του Υπ. Οικονομικών, προϋπολογισμού 
10.000,00 € με το Φ.Π.Α. 24%,  για την προεκτίμηση της αξίας απαλλοτριωμένων 
ακινήτων και των επικειμένων τους, την μείωση της αξίας των απομενόντων 
τμημάτων μετά την απαλλοτρίωση και την ύπαρξη ή μη ωφέλειας των παροδίων 
ιδιοκτητών, που απαλλοτριώνονται αναγκαστικά για το υποέργο του θέματος.  
 Το ανωτέρω έργο με την σχετική (β) Απόφαση, εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό  
Πρόγραμμα «Δυτική Ελλάδα 2014-2020» με Κωδικό ΟΠΣ 5007745 με 
προϋπολογισμό 11.990.020,08 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  

Για την πραγματοποίηση του εν λόγω έργου, περιλαμβάνεται υποχρεωτικά και η 
εξασφάλιση των εδαφικών εκτάσεων (απαιτούμενων απαλλοτριώσεων). Για την 
πραγματοποίηση των απαλλοτριώσεων και επειδή το έργο είναι 
συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, απαιτείται υποχρεωτικά η 
σύνταξη έκθεσης εκτίμησης των απαλλοτριούμενων από ανεξάρτητο και 
Πιστοποιημένο Εκτιμητή, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2882/2001 (ΦΕΚ Α 
17/06.02.2001, Κώδικας Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων και ειδικότερα:  

   Σύμφωνα με το άρθρο 15, του Ν. 2882/2001 (ΦΕΚ Α 17/06.02.2001, Κώδικας 
Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων), όπως ισχύει, η παράγραφος 6 

ΑΔΑ: 6ΖΧΗ7Λ6-0ΨΦ



 

 5

έχει ως εξής «Σε περιπτώσεις απαλλοτριώσεων μεγάλου οικονομικού 
ενδιαφέροντος, ο υπέρ ου η απαλλοτρίωση ή ο υπόχρεος προς αποζημίωση 
δύνανται να ζητήσει τη σύνταξη έκθεσης εκτίμησης των απαλλοτριούμενων από 
ανεξάρτητο και πιστοποιημένο Εκτιμητή, σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας 
καθορισμού της αποζημίωσης. Η εν λόγω Έκθεση εκτίμησης, μπορεί να 
αντικαθιστά την Έκθεση προεκτίμησης της Επιτροπής του παρόντος άρθρου, ή 
να χρησιμοποιείται παράλληλα για την απόδειξη της αξίας των 
απαλλοτριωθέντων. Η έκθεση του ανεξάρτητου Εκτιμητή καλύπτει το σύνολο της 
αξίας των απαλλοτριουμένων ακινήτων και των επικειμένων τους, την μείωση 
της αξίας των απομενόντων τμημάτων μετά την απαλλοτρίωση και την ύπαρξη ή 
μη ωφέλειας των παροδίων ιδιοκτητών, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 653/ 
1977 (Α΄ 214).»). 

    Σύμφωνα με το άρθρο 15 του Ν. 2882/2001 (ΦΕΚ Α 17/06.02.2001, Κώδικας 
Αναγκαστικών Απαλλοτριώσεων Ακινήτων), όπως ισχύει, προστίθεται η 
παράγραφος 7 ως εξής: «7. Ειδικά σε περιπτώσεις απαλλοτριώσεων για έργα 
που συγχρηματοδοτούνται από τα Διαρθρωτικά Ταμεία και άλλα προγράμματα 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και πέραν της εκτίμησης της επιτροπής της 
παραγράφου 1 , ο υπέρ ου η απαλλοτρίωση ή ο υπόχρεος προς αποζημίωση 
ζητάει τη σύνταξη έκθεσης εκτίμησης των απαλλοτριούμενων της παραγράφου 6 
από ανεξάρτητο και πιστοποιημένο Εκτιμητή. Κατά τα λοιπά εφαρμόζονται οι 
διατάξεις της παραγράφου 6».  

Το αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνει έρευνα και συλλογή κάθε μορφής 
στοιχείων που δικαιολογούν την εκτίμηση  της τιμής μονάδας, αυτοψίες στις υπό 
εκτίμηση περιοχές και συγκριτική επισκόπηση των εκθέσεων εκτίμησης που 
βρίσκονται στα αρχεία της Υπηρεσίας καθώς και οποιαδήποτε άλλη ενέργεια 
απαιτείται προκειμένου να συνταχθεί πλήρης έκθεση εκτίμησης προς απόδειξη της 
αξίας των απαλλοτριωθέντων. Αναλυτική περιγραφή του αντικειμένου φαίνεται στο 
Σχέδιο Φακέλου Δημόσιας Σύμβασης.   
Η συνολική προεκτιμώμενη αμοιβή είναι 10.000,00 Ευρώ με το Φ.Π.Α. 24 %.    

 Σε συνέχεια του (δ) σχετικού, η δαπάνη θα καλυφθεί από τους Επενδυτικούς 
ΚΑΠ της Δ.Τ.Ε. έδρας της Π.Δ.Ε.  με ισόποση μείωση του ταμειακού αποθεματικού 
του Επενδυτικού προγράμματος 2019.  
Μετά την έγκριση της παραπάνω πρότασης μας από το Περιφερειακό Συμβούλιο η 
Διεύθυνση Αναπτυξιακού  Προγραμματισμού θα συμπεριλάβει την παραπάνω 
υπηρεσία  στην  1η τροποποίηση του  ετήσιου  Επενδυτικού  Προγράμματος της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας (ΔΤΕ ΠΔΕ ) έτους 2019 χρηματοδοτούμενο από τους 
Κεντρικούς  Αυτοτελείς  Πόρους  (Κ.Α.Π.)  και  χρηματοδότηση  έργων ΚΑΠ από το 
Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων, με ισόποση μείωση του ταμειακού υπολοίπου 
της ΔΤΕ ΠΔΕ, το οποίο θα διαμορφωθεί στο ποσό των 206.810,47€ -10.000 
€=196.810,47 €". 
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Κατόπιν αυτών: 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
 

   Την Ανάθεση παροχής υπηρεσιών Ανεξάρτητου Πιστοποιημένου Εκτιμητή του 
Μητρώου Πιστοποιημένων Εκτιμητών του Υπ. Οικονομικών, προϋπολογισμού 
10.000,00 € με το Φ.Π.Α. 24% για την σύνταξη έκθεσης εκτίμησης της αξίας 
απαλλοτριωμένων ακινήτων και των επικειμένων τους που απαλλοτριώνονται 
αναγκαστικά για το υποέργο:  
με α/α 5: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ 

Κ7 ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΠΑΤΡΩΝ (Ε.Π.Π.) ΕΩΣ ΤΗΝ 
Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ -ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ (Ε.Ο. 33) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΛΑΜΠΡΑΙΙΚΑ» 

της Πράξης: «ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑΣ ΟΔΟΥ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Κ7 ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ 
ΠΑΤΡΩΝ (Ε.Π.Π.) ΕΩΣ ΤΗΝ Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ (Ε.Ο. 
33) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΜΠΡΑΙΙΚΑ». 

 
 
Πριν τη συζήτηση του θέματος αυτού είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι 
κ.κ.Κοτσιλιάνος Κωνσταντίνος και Κοτοπούλης Σπυρίδων. 
 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο και τους 
λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω θέματος, κατόπιν 
διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

     Εγκρίνει την  ανάθεση   παροχής υπηρεσιών Ανεξάρτητου Πιστοποιημένου 
Εκτιμητή του Μητρώου Πιστοποιημένων Εκτιμητών του Υπ. Οικονομικών, 
προϋπολογισμού 10.000,00 € με το Φ.Π.Α. 24% , για την σύνταξη έκθεσης 
εκτίμησης της αξίας απαλλοτριωμένων ακινήτων και των επικειμένων τους, που 
απαλλοτριώνονται αναγκαστικά για το υποέργο:  
με α/α 5: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑΣ ΟΔΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ 

Κ7 ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ ΠΑΤΡΩΝ (Ε.Π.Π.) ΕΩΣ ΤΗΝ 
Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ -ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ (Ε.Ο. 33) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
ΛΑΜΠΡΑΙΙΚΑ» 

της Πράξης: «ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΣΥΝΔΕΤΗΡΙΑΣ ΟΔΟΥ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΜΒΟ Κ7 ΤΗΣ ΕΥΡΕΙΑΣ ΠΑΡΑΚΑΜΨΗΣ 
ΠΑΤΡΩΝ (Ε.Π.Π.) ΕΩΣ ΤΗΝ Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ (Ε.Ο. 
33) ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΛΑΜΠΡΑΙΙΚΑ». 
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Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως 
ακολούθως : 
 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

             ΓΕΩΡΓΙΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΣΤΑΣ   

                                                                   

ΤΑ ΜΕΛΗ 
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